

DVORAC BEŽANEC – prvi hotel-dvorac u Republici Hrvatskoj

Najpozitivniji mikro primjer za makro sadržajnu turističku ponudu Hrvatskog Zagorja

Priča koja je bliža literarnoj fikciji nego prozi, a opisuje angažman, borbu, nastojanje, barijere, uspjeh. Siniša Križanec bila je djelić života, a 1990 godine nagrađena je komentarom: «Možda je to uporna ludost ili luda upornost, prkos, možda planetarni utjecaj, ili sudbina...ali svakome je značajno djelo, novostečena vrijednost iz okvira ispravljene povijesne pogreške»

Ovo klasicističko zdanje dominantno se nameće već tri stoljeća pitoresknom zagorskom krajoliku, u romantičnom mjestu Valentinovu, epicentru koje njegovu vrijednost naglašava ispred još postojećih 54 dvorca u zagorskom radijusu.

Grade ga grofovi Keglevići iz Kostelgrada, kao rezidenciju, 1673 godine, rasterećeni tada od neposredne turske opasnosti. Ženidbenim vezama dvorac mijenja vlasnike – plemenitaške obitelji Kolenbach, Schlaum-Linden, a na kraju ga kupuje barun Ottenfels Geschwind.

Povijesna nepravda, aristokratsku prvo pokradenu vrijednost, poslije drugog svjetskog rata, sadržajno definira kao sušionicu mesa, deponij smeća. Puk tu pronalazi građevni materijal, za gradnju okolnih smještajnih i gospodarskih objekata, dok je samoniklo bilje, egzotični perivoj pretvorilo u scenografiju «Trnoružice». Trenutkom kada se je i krov pod teretom starosti urušio, te je činilo se posljednji puta od pada zazvonilo zvono iz tornja, rodila se ideja i ne samo za spas dvorca.

Siniša Križanec samouki projektant, izvođač radova, investitor, osobni fiškal, hotelsko-turistički čarobnjak, u imenu i liku jedne osobe, uspio je na čudo svih za samo godinu dana urediti i otvoriti na «badnju veće» 1990 godine, prvi hotel-dvorac u Republici Hrvatskoj. Otvorenje na Badnjak, kako kaže, jer je jeftinije častiti obzirom na post. No nisu te večeri bili počašćeni samo prisutni već i nacionalni kolorit turističke ponude, za jedan od, po sadržaju i kvaliteti usluga tada vodeći objekt. Ta sretna kompozicija traje već duže od dva desetljeća, naravno najviše na ponos Hrvatskog zagorja. U svojoj originalnosti, «Bežanec» je izvan svake kategorije, o čemu najbolje svjedoče njegovi gosti.

Legenda:

Zanimljiva je priča vezana uz barunicu Josipu Ottenfels (umrla 1885. g. i pokopana u župnoj crkvi u Pregradi – tzv. «zagorskoj katedrali»). Bila je svojevoljna i svi članovi obitelji morali su joj se bezuvjetno pokoravati, a nakon što joj je na putu iz Carigrada, vračara prorekla da će živjeti dok bude gradila, dvorac se neprestano popravljao i dograđivao, a skele su bile namještene desetljećima. Vezano legendi i Siniša Križanec, je za obnove odlučio ne urediti djelić zapadne fasade, jer kako kaže: «nikad se ne zna».

Kako do hotela-dvorca Bežanec

Najekskluzivniji u Hrvatskom zagorju, na rijetko atraktivnoj poziciji, u blizini brojnih toplica, okružen dvorcima i kurijama, nedaleko nalazišta neandertalca u Hušnjakovu-Krapina te etnosela u Kumrovcu. Blizu Velikog Tabora, na pravcu prema Trakošćanu, sjeverno od Stubice i Marije Bistrice, a svega pola sata vožnje od Zagreba. Na najbližem pravcu prema Beču, iz Zagreba u smjeru Zaboka, Krapinskih Toplica, kao recepcija Pregrade. Auto karta «Cromaps» se nalazi na www.bezanec.hr Upamtite: Dvorac Bežanec je tako blizu svima, a dovoljno daleko, da pobjegnute u jedan potpuno drugačiji svijet, u dvorac u kojem nitko ne stari jer tu vrijeme stoji !

Valentino u Valentino **SVADBENI obredi i jedinstvene svečane VEČERE** «Napitak zaljubljenosti ili čarolija medenog mjeseca»

Možete li zamisliti prostor prepun ljubavi koja se vidi i osjeća. Zamislite koliko je ljubavi ugrađeno u njegove zidine, s koliko je ljubavi u njemu uređen svaki detalj, zbog Vas za Vas! Zamislite kakav će biti Vaš doživljaj, kad sva ta ljubav bude pretočena Vama! Planetarna reputacija naglašava brojkom više od 3000 svadbenih obreda, koje je u praksi upriličio domaćin dvorca. Veseli, uplašeni, maštoviti, sa i bez ideja, hrabri i oni manje odvažni, mladenci iz cijelog Svijeta, svojim svadbenim obredom odlučuju počastiti uzvanike, upravo u dvorcu za najzaljubljenije. Svijetom kruži i istina o ispijanju plemićke medene rakije u šupljom deblu 500 godina stare lipe na ulazu u dvorac, iz posebne čašice za dvoje, koja ima povod u izjavi ljubavi. Priča se da dvorska duhica, a oni koju su je vidjeli kažu da je prelijepa i jako dobra, svjedoči događaje i pomaže, da izjave melodično klize, ali da i ostavlja radosne čudotvorne čini na zaručene. Nekima se za noćenja u stilskim sobama i prikaže i to nije sve !?

Tradicija ispijanja medene rakije u dvorcu Bežanec, usko je vezana za «medeni mjesec», koji nosi ime po našem Valentino-medenom napitku. Kapelica Sv. Valentina, po kojem mjesto od davnina i nosi ime, u ona vremena često je kroz blagoslov sudjelovala u pripremi poklona za mladence. Darivalo bi ih se sa blagoslovljenom rakijom od meda, u količini zadovoljavajućoj za mjesec dana. Eto mjesec dana ugode i blagostanja i nije trajalo dugo da se termin «hony- moon» pročuje i udomaći kao najpoželjniji najpopularniji izraz na Svijetu. Zahvaljujući našem skromnom mjestu Valentino, ali i raskoši energija kojim zrači. Ovdje ni čuda Više nisu čuda !

Hotel prilagođen poslovnim gostima koji prepoznaju kulturne i ruralne vrijednosti

Seminari, promocije, konzultacije, poslovni i diplomatski protokol, prezentacije, radni i svečani obroci, dance – party, magic –show, modne revije, «team-building» ili sve što može pružiti i najmodernije hotelsko zdanje, omogućava i Vaš dvorac Bežanec, ali na stilizirani način, sa osobnom kulisom unutar raskošne scenografije. Ekskluzivni sadržaj obogaćen je i za zdravstvene programe, pomno individualno prilagođene. Nudimo Vam naše nutricionističko znanje, iscjediteljske vještine, uz pregršt savjeta idealnu težinu, alkalan za dug i zdrav život!

Mnoge kompanije, prepoznale su «Bežanec» za svoje poslovne aktivnosti i prezentacije zbog maksimalnog odaziva, te učinkovite koncentracije i interesa.

U dvorcu Bežanec, sve je drugačije ! Ovaj komercijalni turistički biser ne ostavlja dojam hotela, već zrači kao bogata galerija, raskošni dnevni boravak, maštovita stilska spavaonica, sadržajna vinoteka, mirni kutak za tihi rad, odlično mjesto za zabavu u pomno uređenom prostoru podruma, biblioteka, wellness nadahnuće u prirodnom ambijentu, ruralne ljepote. Kapacitet u smještajnom prihvatu pedesetak gostiju ili stotinjak i više gostiju u kongresnim dvoranama, restoranima ne umanjuje šarm, niti eleganciju. Pet tisuća kvadratnih metara interijera, dovoljan je garancija da tu uvijek postoji kutak za Vas, vašu dušu ili intimu.

Dvorac Bežanec je idealno mjesto za snimanje filmova, koje budi inspiraciju mnogim piscima i režiserima !

Najjeftiniji elitni dvorac-hotel na Svijetu !

Odnos usluga i cijena, baš kao i ostalo je vrlo specifičan. Vodi se politika ekonomske penetracije, te se klasifikacija gostiju ne vrši skupocóm već kvalitetom usluga ! Boravak

za dvoje već od 590 kn, a uključen je u cijenu i bicikl po osobi, tenis tereni !? Dnevni kompletni obroci već od 99 kn, svečani objedi i večere od 175 kn, a svadbeni menu starta od 290 kn ! Valja spomenuti i zagorske štrukle za 25 kn ili desert najljepših želja na pomno ukrašenim tanjurima za 29 kn, ali uz ispis simpatične poruke koju sami poželite ili Vam je dvorjani namjene. Letjeti možete u balonu za 750 kn, jahati za 90 kn uz profesionalnu pratnju, a za korištenje seminarskih, kongresnih dvorana ne plaćate naknadu, uz niz drugih pogodnosti i nagrada, iznenađenja za organizatore.

Dvorac Bežanec, najljepše polazište za dnevni itinerer !

Dali se odlučujete energetski obogaćeni nakon noćnog ili dnevnog odmora, krenuti u istraživanje Zagorja (sakralni objekti, muzeji, dvorci, kurije i burgovi) ili Vas ideje usmjeravaju k rekreacijskim sadržajima, našli ste se na izvoru mogućnosti i ideja. Avantura može započeti i letom u balonu na topli zrak, jašuci kroz krajolik, na izlet možete i u društvu domaćina kao vodiča-vozača. Šetnje okolicom, šumama uz potragu za gljivama, trim stazama, čine posebno zadovoljstvo jer iste mogu biti savjetovane ili čak pod medicinskim nadzorom. Možete i na kupanje u termalnu ljekovitu toplu vodu Krapinski ili Tuheljskih toplica, samo desetak minuta udaljeno. Masažu ili kozmetički tretman, poslije solarija ili saune povjerite osoblju u svojoj odaji. Ugodne trenutke možete provesti organizirano i u niz lokalnih ruralnih ugostiteljski domaćinstava, sa zagorskim štihom zabave.

Dali je ljepše u dvorcu na proljeće, zabavnije u ljetu, strastveno na jesen ili zima nosi posebne atraktivnosti, provjerite bez okolišanja !